



V ZVEZI S KRIZO V MILJSKI LADJEDELNICI ALTO ADRIATICO

SEJA ODBORA ZA GOSPODARSTVO SKGZ

Brezuspešni razgovori s podtajnikom na ministrstvu za državne soudeležbe

Načrtno vzpodbujati kmetijske dejavnosti v tržaški pokrajini

Tržaška delegacija zasedla ministrstvo - Prihodnji teden nov sestanek - V Miljah splošna stavka in protestno zborovanje ob solidarnosti vseh kovinarjev

Potrebna večja vloga krajevnih javnih uprav in izdelava conskega načrta - Korak nazaj glede variante 25 - V soboto v Passarianu srečanje o predlogih za preporod Benečije

Včerajšnje snidenje med tržaško delegacijo in podtajnikom na ministrstvu za državne soudeležbe...



deželni tajnik FLM Zarla in zastopnik CGIL za Milje Cremonese. Zadržala sta, da se bo boj za ladje delnic...

Vzpredno s splošnim ovrednotenjem vloge kmetijskih dejavnosti v gospodarskem razvoju se tudi na Tržaškem kažejo določeni premiki...

JOSIPU RIBIČIČU - vabimo vse prijatelje slovenske šole na slavnost, ki bo v nedeljo, 25. maja...

SLOVENSKO STALNO GLEDALIŠČE V TRSTU - Kulturni dom SLAWOMIR MROZEK TANGO dramsko delo v treh dejanjih...

Koncerti - VERDI Jutri, 23. t.m., ob 20.30 drugi koncert spomladanske simfonije...

Kino - Aldebaran Zaprti. Nazionale 15.30-22.00 «Porno talk off»...

PD PRIMOREC TREBČE Pesem ne pozna meja V nedeljo, 25. maja 1980, ob 16. uri v Ljudskem domu v TREBČAH...

Šolske vesti - Na soto trškega vadi na zaključno šolsko prireditev, ki bo v soboto, 24. maja, ob 20.30 v Kulturnem domu na Proseku...

Cestitke - Danes slavi svoj 30. rojstni dan LIVIO SEMEC iz Križa. Mnogo sreče in veselja in družini mi želita Silvana in Boris.

Razstave - V umetniški galeriji tržaške pokrajine na Trgu Vittorio Veneto 4 razstavlja Tullio Altan in Renato Calligaro...

Včeraj-danes - Danes, CETRTEK, 22. maja MILAN Sonce vzide ob 5.26 in zaton ob 20.37...

ROJSTVA IN SMRTI - RODILA STA SE: Luisa Bazzo, Paolo Rosso.

DNEVNA SLUŽBA LEKARN - (od 8.30 do 20.30) Largo Pieve 2, Trg Borsia 12, Miramare drev. 117, Ul. Combi 19...

LEKARNE V OKOLIC - Boljune: tel. 228.124; Bazovica: tel. 226.165; Opčine: tel. 211.001...

DZRAVSTVENA DEJAVNA SLUŽBA - Nočna služba ob 21 do 8 ure tel. 732827; predpriznana ob 14 do 21 ure in praznična ob 8 do 20 ure tel. 69441.

STRANKE SE PRIPRAVLJAJO NA JUNJSKE VOLITVE

Po umirjenem začetku volilne kampanje je pred nami zelo razgiban konec tedna

KD bo danes predstavila volilni program, SSK pa v soboto - Vzhodnokraška sekcija PSI bo v nedeljo priredila ljudski praznik - Pokrajinski tajnik KD pri Cossigi - Leteči shodi KPI

Volilna kampanja prehaja v živahnost. Od danes do nedelje se bodo vrstila serija predvolilnih manifestacij...

Krščanska demokracija bo program za pokrajinske volitve predstavila danes, ob 12. uri, na strankini sejo na Trgu San Giovanni...

Program za pokrajinske volitve bo v soboto, ob 10. uri, na strankini seji v soboto, ob 10. uri, na strankini seji v soboto, ob 10. uri...

Ob priliki sestanka na ministrstvu je bila na Tržaškem enournostavna vseh kovinarjev, istočasno pa solidarnostna splošna stavka...

VOLILNI SHODI KPI

Danes, 22. maja, bo KPI priredila naslednje volilne shode: ob 8 do 13. ure bo na Roccolu vrsta letičnih shodov...

Na dnevnem redu torkove seje so bili tudi nekateri aktualni urbanistični problemi v pokrajini...

Dr. Bogo Grafenauer predaval v Kulturnem domu - V okviru ciklusa predavanj o politični in kulturni zgodovini Slovenec skozi stoletja...

UKREP BO MORAL ZDAJ ODOBRI TI SE SENAT - V poslanski komisiji so odobrili zvišanje dotacije Sklada za Trst - Odoben amandma pos. Cuffara o organskem načrtu posegov...

RADIJSKA TROFEJA JE ŠLA GORIŠKEMU KL. LICEJU



Veliki finale na tržaškem sedežu RAI

Včeraj popoldne je bil na sedežu tržaške Radiotelevizije zaključni veliki finale točkvalne oddaje «Med dvema ognjema»...

še poskrbeli mladi glasbeniki in sicer Erika Zavadič, Evald Krevatin in Stefan Bembi...

POBUDA JE NALETELA NA UGODEN ODMEV

Upokojenci za varnost šolarjev

V teh zadnjih šolskih dneh lahko pred nekaterimi slovenskimi in italijanskimi tržaškimi osnovnimi šolami opazimo starejše ljudi...

UPKREP BO MORAL ZDAJ ODOBRI TI SE SENAT

V poslanski komisiji so odobrili zvišanje dotacije Sklada za Trst

Odoben amandma pos. Cuffara o organskem načrtu posegov - Sprejeta samo kot «priporočilo» resolucija KPI o problemih tržaškega gospodarstva

Komisija za proračun, načrtovanje in državne udeležbe poslanske zbornice je včeraj odobrila na zakonodajni ravni...

Na isti seji poslanske komisije so parlamentarci KPI Cuffaro, Branciforti, Gambolati in Peggio predložili resolucijo o tržaških problemih...

Poslanska komisija je odobrila tudi amandma, ki ga je predložil tržaški komunistični poslanec Cuffaro...

Sam posl. Cuffaro je ob odobritvi osnutka o zvišanju dotacije Sklada za Trst izrazil svoje zadovoljstvo in upanje...

Tako torej lahko upamo, da se bo akcija s prihodnjim letom še nadaljevala, seveda če se bo delo izkazalo koristno in pozitivno.

Prispevki - Neva in Lucijan Volk darujeta 20.000 lir za poimenovanje osnovne šole pri Sv. Jakobu po Josipu Ribičiču.







